



Prefeitura Municipal de Santa Maria de Jetibá
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ERRATA EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 048/2024

O Município de Santa Maria de Jetibá - ES, por meio do Prefeito Municipal Sr. **Hilário Roepke**, através da Secretaria de Cultura e Turismo, no uso das atribuições que lhe são conferidas, com respaldo nas Legislações vigentes, vem retificar o EDITAL DE **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 048/2024 - PARA SELEÇÃO DE PROJETOS DE CONCESSÃO DE PRÊMIOS PARA PUBLICAÇÃO DE LIVROS, REVISTAS, FOLDERS, ALMANAQUES E OUTROS**, sendo necessário remover o seguinte:

ONDE LÊ-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES DOS PROJETOS:

3.1. As inscrições se darão até o dia 17 de maio de 2024 até as 16h e 59min protocolizadas na sede da Prefeitura de Santa Maria de Jetibá, localizada na Rua Dalmácio Espíndula, nº 115, Centro.

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES DOS PROJETOS:

3.1. As inscrições se darão até o dia 23 de maio de 2024 até as 16h e 59min protocolizadas na sede da Prefeitura de Santa Maria de Jetibá, localizada na Rua Dalmácio Espíndula, nº 115, Centro.

Santa Maria de Jetibá/ES, 13 de maio de 2024.

HILARIO ROEPKE
PREFEITO MUNICIPAL